



QUESTION AND ANSWER #1

Question #1 :

I have a question from our finance team around limitation of liability. Will this be present in the final contract, or is it something that can be put in.

Answer #1 :

Public Safety does not have the authority to negotiate, propose, or accept any limitation of liability with Bidders; therefore, the final contract will not address a limitation of liability clause.

As per the mandatory criteria M1 under Part 5 – Evaluation Criteria and the article 1.1 under Part 6 – Certifications, the Bidder must sign their proposal indicating their acceptance of all terms and conditions in their entirety as they appear in the RFP. No modifications or other terms and conditions included in the proposals will be applicable to the resulting contract.

Task Authorization: Systematic reviews of research and evidence related to countering radicalization to violence.